



两荤一素一汤最低仅需6元

高新区石羊街道社区老年人助餐服务点上线

华西社区报讯(记者 吴小红)温馨舒适的用餐环境、营养可口的菜品搭配、细致周到的用餐服务……10月14日,成都高新区石羊街道社区老年人助餐服务点正式上线。首批试点投入使用的助餐服务点设置在庆安社区和新南社区。

荤素搭配品种丰富 口味清淡更适合老年人

“考虑到辖区老年人中午在家做饭不好控制分量,外出就餐不方便,街道在社区日间照料中心内开设了助餐服务点,让辖区老年人在家门口就能享受到干净卫生、美味可口、价格实惠的饭菜。”石羊街道负责人表示。目前,助餐服务点面向辖区所有居民开放,服务方式灵活高效,居民可以堂食,也可以打包带走,点位配备了桌椅、空调、微波炉、烤箱等硬件设施,可同时容纳30余人就餐,菜品食谱荤素搭配、品种丰富。

考虑到老年人的口味喜好和营养需求,每周由专业营养师搭配拟定餐单菜谱,“两荤一素一汤”套餐定价15元一份;同时,考虑到老年人吞咽、咀嚼能力减弱等问题,菜品的形态和软硬度也将进一步得到保障,用完午餐的老年人还可在日间照料中心休闲娱乐室、图书阅览室、日间休息室等空间休闲娱乐,营造老年人解决午饭、相互交流、休闲娱乐为一体的幸福晚年生活景象,让居民吃得安心、吃得放心,为辖区老年人带去实实在在的帮助。

推广助餐服务点 实现辖区社区全覆盖

14日,在庆安社区助餐服务点现



老年居民在社区助餐服务点开心地用餐。(街道供图)



庆安社区助餐服务点开餐仪式。

场,社区工作人员带领老年居民朋友积极参与击鼓传花、你说我猜趣味猜词、送祝福互赠福袋等游戏,大家欢聚一堂,共同庆祝九九重阳节。11点30分,助餐食堂开饭,家住新雅中街52号院的吴阿姨表示,“好方便哟,芹菜炒肉、三杯鸡、苦瓜炒蛋、冬瓜汤,比我自己弄的还丰富好吃,又方便又美味,以后不想做饭我

们就来这儿吃。”

据了解,为严格落实常态化疫情防控措施,保证服务质量,助餐服务点实行预约制用餐,每周一至周五提供午餐(节假日除外),居民可采取电话和现场两种方式提前预约。石羊街道通过线上微信公共号“石羊社智通”发布了助餐点预约方式,线下社区工作人员同步在各小区院落进行宣传,第一天预约人数达31人。庆安社区66岁的居民吴传友说:“我家平时中午就我们两个老年人吃饭,年纪大了,体力不够,中午在家门口就能吃到一顿清淡可口的饭菜,这样就只用烧一顿晚饭了。”

下一步,石羊街道还将陆续分批次推出12个老年人助餐服务点,实现辖区14个社区全覆盖,第二批助餐服务点位将于今年12月前在新

街社区、府城社区、美洲花园社区、锦城社区陆续推出上线,第三批将于2022年上半年完成开业,围绕老年人特色供餐、就近用餐、营养配餐的用餐需求,切实提供精准温暖贴心的保障服务,落实践行成都市幸福美好生活十大工程,助推“我为群众办实事”在社区基层走深走实,进一步完善健全辖区助餐服务体系。

老年人优惠福利 赶紧来预约申请

据悉,户籍在石羊辖区且60岁(含)以上的老年人,可凭身份证、户口本到所属社区提交助餐申请,领取相应助餐补贴,最低仅需6-9元就能享受美味营养的两荤一素一汤套餐。

补贴类型

1. 户籍在石羊辖区且年满60岁(含)以上的老年人,可享受每天每餐3元补贴;

2. 户籍在石羊辖区且符合《成都市人民政府办公厅关于进一步完善困难老年人基本养老服务补贴制度的意见》和《成都高新区管委会办公室关于印发〈成都高新区养老服务补贴制度实施方案〉的通知》的政府资助对象,可享受每人每餐补助6元,其中3元由居家养老服务积分兑换。

预约方式

1、电话预约:庆安社区助餐点028-87432716,新南社区助餐点028-61676925;

2、现场预约:庆安社区助餐点:新雅中街8号庆安社区日间照料中心(庆安医院旁),新南社区助餐点:锦城大道1836号新南社区日间照料中心(新南老年活动中心旁)。

七旬奶奶拾金不昧 失主感动要登门道谢

10月11日清晨7点半,家住彭州市龙门山镇小鱼洞社区兴旺苑小区的邓义苹送两个儿子上学。路过文具店孩子想买文具,付钱时她发现装钱的手提包不见了。那边,捡到包的赵兰菊奶奶正在寻找失主,随后在儿媳的帮助下把包交到了社区。3小时后,在社区工作人员钟得会的帮助下终于物归原主。邓义苹说,“感谢赵阿姨,要不是她捡到,都不晓得怎么办。我打算买一些适合老年人吃的食品到她家去当面感谢。”

邓义苹的两个儿子都在上小学,周一早上她送孩子去学校时手上拎了很多个包,有手提包(丢失的)也有饭盒包。因为手提包不大,掉了也未及时发现。“直到路过文具店孩子要买文具,我才发现包不见了。”邓义苹告诉记者,“我以为落在了家里,把孩子送到学校后赶紧回家找。”

回到家门口,邓义苹才发现自己已进不了家,因为钥匙也在丢失的包里。“包里有手机,有钥匙,还有1000多元钱。”着急的邓义苹找来通济镇的师傅帮助开锁,情绪激动时更是哭了起来。原来,她的老公在西藏工作,家里就她带着两个孩子,“钱包掉了,娘儿仨的生活费也没了。”

殊不知,正当邓义苹一筹莫展之际,好心人也在焦急地找她。当天,邓义苹掉包后不久,同住一个小区的七旬老人赵兰菊奶奶在路上捡到了这个包。回到家,她告诉了儿媳陈秀群,因为不知如何寻找失主。儿媳便联系了小鱼洞社区工作人员钟得会,“社区和群众打交道,门路更广一些,交给他们在各个群里发一下,说不定就把失主找到了呢!”

当手提包交到钟得会手上后,她赶紧在社区、小区群里广泛发布



丢失的手提包。

消息寻找失主。“今天早晨兴旺苑小区赵阿姨,在小鱼洞街上捡到一个包,已经交到我这里来了,如果有失主请联系钟得会。请大家帮

忙转发一下。”发完消息,钟得会看见邓义苹的手机有一个未接来电,是“纪林”打来的。在龙门山镇,大湾村纪姓较多,于是钟得会又联系大湾村,希望能通过“纪林”找到一些失主的线索。

回到小区的陈秀群见到了哭泣的邓义苹,问清楚缘由后,陈秀群告诉她:“我妈妈今早捡到了一个包,现在交到社区钟姐那里了,你可以联系她。”随后,邓义苹借电话打给了钟得会。核实完信息后,钟得会把手提包及包内物品交给了邓义苹。

历经3小时的“寻包”“寻失主”,终于物归原主。邓义苹告诉记者:“真的感谢赵阿姨。她是我们小区的长辈,平常给我们很多关爱。我打算买一些适合老年人吃的食品到她家去当面感谢。”

华西社区传媒记者 李玥林
龙门山镇供图